



По поручению Председателя СК России уголовное дело по факту крушения самолета Ту-154 передано для дальнейшего расследования в центральный аппарат Следственного комитета



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 351 УК РФ (нарушение правил полетов, повлекшее тяжкие последствия), по факту крушения самолета Ту-154 в Краснодарском крае передано в центральный аппарат СК России для проведения наиболее полного и объективного расследования.

Также по поручению Александра Бастрыкина к месту крушения самолета выдвинулась группа следователей и криминалистов центрального аппарата СКР, которые имеют большой опыт расследования авиационных происшествий. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

И.о. руководителя управления С.Л. Петренко

25 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1090447>